

ОТЗЫВ

научного руководителя кандидата экономических наук, доцента Белякова Сергея Игоревича о соискателе ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 «Региональная и отраслевая экономика (экономика строительства и операции с недвижимостью)»

Желиховском Денисе Олеговиче

В 2000 г. Желиховский Денис Олегович окончил Пензенский государственный университет по специальности «Экономика и управление на предприятии (машиностроение)», в 2005 г. ГОУ ВПО «Российская правовая академия Министерства юстиции РФ» по специальности «Юриспруденция», в 2016 г. ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ» по специальности «Государственное и муниципальное управление».

С 31.10.2007 г. по 08.02.2012 г. Желиховский Денис Олегович проходил подготовку в аспирантуре по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством» в ФГБОУ ВПО «Пензенский государственный университет архитектуры и строительства».

С 10.10.2022 г. по настоящее время прикреплен для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программы подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре к кафедре «Организация строительства и управление недвижимостью» ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет».

За это время были разработаны научно-методические положения, а также практические рекомендации по формированию стратегических направлений развития гибких структур корпоративного управления предприятиями инвестиционно-строительного комплекса и их корпоративными объединениями, направленные на повышение эффективности их деятельности в условиях влияния факторов внешней и внутренней среды.

При работе над диссертацией Желиховский Д.О. продемонстрировал высокий уровень владения навыками научного анализа, планирования исследовательской работы, оформления и представления результатов научных исследований.

Материалы подготовленной диссертации Желиховского Д.О. достаточно полно изложены в 16 научных публикациях, из которых 7 работ опубликованы в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий ВАК РФ, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертации на соискание ученой

степени кандидата наук, 9 работ опубликовано в сборниках по итогам конференций и семинаров.

Желиховский Д.О. показал себя ответственным, активным, организованным, целеустремленным и перспективным соискателем, способным вести исследовательскую деятельность.

На основании вышеизложенного, считаю, что Желиховский Денис Олегович владеет необходимыми знаниями и навыками для осуществления научно-исследовательской работы на высоком уровне, обладает перспективными научным и творческим потенциалами и заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 «Региональная и отраслевая экономика (экономика строительства и операции с недвижимостью)».

Научный руководитель:

кандидат экономических наук, доцент,

доцент каф. ОСУН НИУ МГСУ

Беляков Сергей Игоревич

21. сент. 2023

Подпись канд. экон. наук, доцента С.И. Белякова удостоверяю _____

Беляков Сергей Игоревич,

кандидат экономических наук, доцент,

доцент кафедры «Организация строительства и управление недвижимостью» ФГБОУ ВО

«Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет» (НИУ МГСУ)

Адрес: 129337, г. Москва, Ярославское ш., д.26

Телефон: +7 (499)183-85-57

E-mail: osun_kaf@mgsu.ru

Начальник отдела
Кадрового департамента
УРП
А.В. ПИЖЕГИН

